

“内轮差”又一次成了杀手

大货车前轮刮倒女子，后轮将其轧过

本报96706热线消息(见习记者 李阳 实习生 刘霄云) 10日早晨6时40分许，省城一中年女子骑电动车上班途经旅游路与港九路路口时，不幸卷入一辆莱芜牌照的散装水泥运输半挂罐车车轮下，当场死亡。

10日上午10时许，记者赶到事发现场，路口东南侧路面上一米多长的血迹依稀可见。现场目击者称，事发时，遇难女子正在赶往高新区的上班途

中，骑电动车沿港九路由南向北行驶，正打算从路口处向西拐弯，肇事车辆则是向东拐弯。

“当时电动车离货车很近，第一排车轮把她刮擦了一下，第二排车轮直接从她的头部碾轧过去，电动车被甩到货车底下。据了解，骑电动车的女子戴着头盔。

附近一家商铺的老板告诉记者，路口往南五六里的地方有3处混凝土搅拌站，这个路口每天过往的大货车都很多。

当天上午10时20分许，记者在事发路口看到两辆与肇事车同型号的车从路口处向南行驶。车辆车体较长，有6排22个车轮，在路口拐弯时很是费劲。

记者在事发路口处粗略地统计了一下，10时20分至10时35分的一刻钟内，路口共有29辆货车通过，其中重型、中型货车14辆。

据了解，遇难女子是港沟镇鸡山村人，40多岁，在高新区

一家单位上班，事发时正在赶往上班的路上。肇事车辆是一辆莱芜牌照的散装水泥运输半挂罐车，肇事司机已被警方控制。目前，事故原因正在进一步调查中。

采访中又有人提到，大货车事故常常因“内轮差”造成。货车司机李师傅告诉记者，对于非机动车而言，绿灯时，千万不要抢超正在转弯的车辆。行人过马路时应与大型车保持1.5米以上的距离。

撞倒老大逃逸 把车身改了颜色

本报96706热线消息(记者 张泰来) 在将一名老人刮倒后，三轮车驾驶员夏某选择了逃逸，而且在车身上漆上蓝色，企图逃过民警的追查，但最终民警还是找到了他。“因为一时糊涂。”夏某这样说。

“我没有遇见过这样的事儿，头一蒙，不知道该怎么办，害怕，就跑了。”10日上午，在历下交警大队交通肇事处理中队的审讯室里，面对交警的讯问，嫌疑人夏某低下了头，声泪俱下地对自己肇事逃逸的行为表示后悔。而此前，为了找到他，历下交警花费了十几天时间。

事情还要从8月23日说起，当日下午3点20分，燕山立交桥下发生一起交通事故，一名老人在自北向南过马路时，被一辆自西向东行驶的电动三轮车刮倒。

“监控视频显示，肇事的三轮车驾驶员在事发后做了短暂停留，下车看了看老人的伤情，说了几句话，然后就突然上车调头逃离了。”办案民警邓家骥说，受伤的老太太被随后赶到的急救车送到了医院，因为右肩锁骨关节脱位，至今还在医院接受治疗。

邓家骥介绍，肇事的是一辆电动三轮，车主自己加装了一个车架，由于没有车牌，想要寻找嫌疑车辆抓到嫌疑人很是困难。

“我们调取了事发时段的录像，附近沿街商铺的监控视频也被调出来，来追踪肇事车的行驶轨迹。”邓家骥说，在刑侦部门的配合下，经过十多天的调查，他们终于锁定了嫌疑人夏某，对他实施了抓捕。

“抓到他之后发现，为了躲避处罚，他把三轮车车身的颜色都改了，原来是红色的，被他漆成了蓝色。”邓家骥说。

原来，嫌疑人夏某是河南人，今年44岁，从2000年开始就在济南从事送面包的工作。面对民警讯问，夏某称自己事发时心情不好，没有看见伤者。

“前一段时间回趟老家，我老婆跟我离婚了，心情不好，当时也没看到她。”夏某说。

民警介绍，因为涉嫌肇事逃逸，在民事赔偿之外，夏某还将面临行政拘留15日的处罚。

居民楼内员工宿舍突着火

疑是用电不当造成，幸亏当时室内无人

本报96706热线消息(记者 戚云雷) 10日下午1时30分左右，历下区明湖小区东四区11号楼内一单元员工宿舍着火，其中一间宿舍过火严重。所幸事发时员工都不在宿舍。

10日下午2时10分，记者来到明湖小区东四区11号楼，在楼北侧的尹家巷，四五辆消防车正在紧急救火。为让消防车顺利进出救援现场，县东巷实行了临时交通管制。

记者看到，火灾正好发生在一家民营宾馆正上方二楼的位置，二楼和三楼的窗户已经被熏黑，周围的窗户也爆裂了七八块。一位居民告诉记者：发生火灾的是泉城路冠芝霖手机卖场的员工宿舍，住了有20多个员工。

“刚开始从窗户里冒出来很多黑烟，很快就看到了明火，接着旁边的好几个窗玻璃就爆了，‘砰砰’响了好几声。”家住附近的居民杨女士告诉记者。幸运的是，由于事发时员工都去上班了，并未有人员伤亡。

下午2时40分左右，着火的员工宿舍内明火被全部扑灭，消防车开始撤离现场。由于还有大量烟，几名消防队员身穿



发生火灾的宿舍。 本报记者 戚云雷 摄

专业设备后进入火灾现场，开始着手调查火灾原因。

有居民表示，“我们小区有两个变电站，线路比较混乱，小区上午停电了，可能有的员工没有拔掉烧水的电器，中午突然来电导致了这场火灾。”至于火灾的具体原因，则还有待于

消防部门的进一步调查。

由于消防车在救火时喷了大量水，水通过墙体下渗，一楼的几家沿街商户受损严重。正位于火灾现场下方的是一处民营宾馆，据宾馆负责人王女士称，他们总共19个房间，仅有两三个房间没有渗水，其他房间

的被褥和地板全都被水泡了，而且几台空调外机也被烧坏了。宾馆旁边的孟鑫超市也有部分商品被水泡。

在火灾现场，一位济南冠芝霖员工向记者表示，此次火灾给周围住户造成的损失，他们会有负责人出面协商解决。

卧室起火，一独居老人遇难

疑为老人吸烟烟头引燃了被褥

本报96706热线消息(见习记者 郑帅) 10日，天桥区黄冈东路社区13号楼一居民家中发生火灾，一位独居老人在火灾中死亡。

在现场，记者看到烧坏的床板已经被搬到楼下，床的

一角已经被完全烧光，旁边堆放着部分烧焦的物品。老人家中屋门已经被撞坏，闻讯赶来的家属正在收拾老人遗物。

据周围居民回忆，当天早上7点左右，有人看到13号楼二

楼的窗口往外冒烟，便报了警。消防官兵赶到现场后，撞开屋门将老人抬出屋外。经医护人员检查，老人当时已经死亡，尸体被送往了殡仪馆。

据死者邻居介绍，老人今年61岁，去年刚从单位退休，平时都是一人独自生活。

9月12日至13日甲状腺结节不开刀治疗 王淑荣教授、张克伟教授联合会诊

山东中医药大学第二附属医院率先引进国际领先的“RFA超导消融术”治疗甲状腺结节，1毫米针孔微创技术10分钟一次性解决结节困扰。

9月12日至13日，山东中医药大学第二附属医院特邀甲状腺结节消融诊疗著名专家王淑荣教授莅临济南，与消融技术著名专家张克伟教授一起开展联合会诊。

会诊期间由专家亲自操作“RFA超导消融术”，不开刀、不留疤、超微创、保腺体，为甲状腺结节患者解除病痛。有需要的患者可借此机会预约诊疗，免专家会诊费、免专家手术会诊费。

预约热线：0531-58592660 15665752210

QQ：528767059

网址：www.zydyuan.com

地址：济南市经八路1号

六岁男童迷路 走到警队求助

本报9月10日讯(记者 王兴飞) 年仅6岁的男童独自外出访友结果意外迷路。家人着急寻找的工夫，这名男童一镇定地徒步走到巡警中队，并成功向中队值班民警求助。

9日下午4点多，一名6岁的男童走进了经三纬六路口附近的槐荫巡警二中队，他一脸镇定地告诉值班民警：“警察叔叔，我迷路了。”

就在走进巡警中队求助前，这名叫小雨的男童站在经三纬六路口，对着路口东北侧停放的警车看了又看，确认无误后男童最终穿过路口徒步走到约40米外的巡警二中队求助。

小雨告诉值班民警，自己下午一个人去找小朋友玩，结果还没到朋友家自己就迷路了。“走到这个(经三纬六)很大的十字路口，我发现我自己迷路了。”小雨说，知道自己迷路后他就没有再按照感觉走。“我觉得那个方向是对的，但我不知道对不对。”

对民警的询问，镇定的小雨有问必

答。3分钟的接触后，民警了解到了整个过程。“孩子对附近的路不是很熟悉，上周末刚搬的家，他知道自己家和小朋友家离得很近，但还是迷路了。”

小雨熟练地向民警报出母亲林女士的电话，民警立即打了过去。二十分钟后林女士骑着电动三轮车来到巡警中队，找到了刚吃完民警买的冰激凌的小雨。林女士称自己是来自浙江的生意人，前几天刚搬家，目前一家住在经二纬五附近，当天下午林女士送孩子到附近的亲戚家，到了门口后林女士就走了。

“没想到孩子敲门没敲开，自己去小朋友家玩又不认道了，我给亲戚打了两次电话都说还没到，我就开始着急找。”林女士说。

“听妈妈说过碰到麻烦可以向警察叔叔求助。”对于自己到巡警中队找民警求助的原因，小雨说。结果妈妈递过来的钱，被小雨一股脑塞到了民警手里，又被民警礼貌送回。“谢谢警察叔叔。”坐在妈妈的三轮车上，小雨挥手和民警告别。